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Бразилия-Аргентина

Стоимость на человека: 68 582 руб.
День 1. Вылет из Москвы (Домодедово) рейс IB 3809  07:25  10:35. Прибытие в Мадрид, пересадка на рейс Мадрид -Рио-де-Жанейро, вылет в 12:05. Прибытие в Рио в 18:40, трансфер в отель MIRAMAR PALACE 4*.


День 2.  Завтрак. Экскурсия на знаменитую Сахарную Голову - гору, расположенную в заливе Гуанабара.(начало в 14:00). Первая остановка фуникулера на горе Урка, которая имеет широкую смотровую площадку. На самой горе Сахарная Голова - площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид на Рио, залив, горы, острова в океане, мост Нитерой и статую Христа. Возвращение в отель. 


День 3. Завтрак. Экскурсия по городу (начало в 08:00). Подъем на туристическом поезде на гору Корковадо, на вершине которой на высоте 700м над уровнем моря возвышается символ Рио - статуя Христа Спасителя. Вы проедете через парк Тижука и современный район Рио, увидите лучшие пляжи Рио-де-Жанейро. Возвращение в отель. Вечером посещение шоу «Plataforma» - яркое красочное музыкальное представление ламбады, кандомбле, и других бразильских танцев, а также капоэйры (начало в 18:00), ужин включен. 


День 4. Завтрак. Трансфер в аэропорт перелет рейсом JJ 3187 Рио-де-Жанейро - Фож-до-Игуасу (17:05-19:10) Трансфер в отель CARIMA 4*.


День 5. Завтрак. Экскурсия к каскаду водопадов Игуасу, который на 20м выше и в два раза шире Ниагарского водопада и насчитывает 275 струй, спадающих со ступеней, ширина которых достигает 3-х км. Далее экскурсия «макуко сафари»- захватывающее путешествие через джунгли на резиновой моторной лодке (типа «Zodiac») к водопадам. Все вокруг будет похоже на яркую сказку: буйная растительность субтропического леса, струи водопада в лучах солнца и стайки бабочек среди разноцветных радуг...   (Рекомендуем Вам взять легкую сменную одежду, т.к. при температуре около +30 С   влажность воздуха  доходит до 90%)


День 6. Завтрак. Трансфер в аэропорт, перелет Фож-до-Игуасу -  Буэнос-Айрес рейсом AR 2729 (14:25-16:15), трансфер в отель RECONQUISTA PLAZA 4*.


День 7. Завтрак. Обзорная экскурсия по Буэнос-Айресу (начало в 09:00). Интересные сведения об исторических, архитектурных и демографических особенностях  города. Вы увидите центральную площадь Пласа Майор, Розовый Дом, Кафедральный Собор, театр Колон, Обелиск, здание Национального Конгресса. Экскурсия включает посещение района Ла Бока, где зародилось аргентинское танго, с пешеходной зоной Каминито, площадью Сан-Мартин, кладбищем Реколета. 


День 8. Завтрак. Вечером посещение шоу-танго с ужином. Это самый подходящий момент, чтобы погрузиться в мир фантазий и тайн, сокровенных желаний и сладких томлений, манящих взглядов и страстных движений - в волшебный мир танго! Ведь, как сказал выдающийся аргентинский писатель, национальная гордость Аргентины, Хорхе Луис Борхес: "...без сумерек и ночей Буэнос-Айреса создать настоящее танго невозможно". (Начало в 19:45, окончание в 23:50)


День 9. Завтрак. Свободное время для знакомства с Буэнос-Айресом - одним из красивейших городов Латинской Америки. 


День 10. Завтрак. Трансфер в аэропорт, вылет в Мадрид рейсом  IB 6842 в 14:20. 


День 11. Прибытие в Мадрид в 06:10. Вылет в Москву рейсом IB 3810 в 10:30. Прибытие в Москву в аэропорт Домодедово в 17:20.

Предварительная стоимость наземного обслуживания c человека в y.e (1y.e = 1USD):
При двухместном размещении -  2180 у.е.
 Стоимость тура включает:
- Проживание в отелях выбранной категории; 
- Питание согласно программе;
- Все трансферы и экскурсии по программе (групповые);
- Входные билеты во все музеи и национальные парки согласно программе;
- услуги англоговорящего гида по пограмме.

Стоимость тура не включает:
- Внешние перелеты: Москва - Рио-де-Жанейро, Буэнос-Айрес - Москва- от € 1250; 
- Внутренние перелеты: Рио-де-Жанейро - Фож-до-Игуасу, 
                                          Пуэрто Игуасу - Буэнос Айрес- от 11 000 руб.; 
- Таксы аэропортов; 
- Все, что не входит в «Стоимость тура включает».

